



## vendita prodotti vegani a ruvo di puglia

## Mappa

Gentis II Gruppo Campanale, dopo aver aperto a Ruvo nel 1995 il primo hard di scount, attualmente opera nel settore alimentare attraverso la propria insegna "Ge ntis", evoluzione moderna del supermercato di vicinato. Tale formula unisce la con venienza del discount con l'assortimento e il servizio tipico di un supermercato. L'of ferta dell'assortimento, viene costantemente aggiornata, con l'inclusione di una ga mma di prodotti in ambito locale, per soddisfare al meglio le esigenze dei consuma tori. Tutti i prodotti provengono da aziende selezionate e sono scelti con un unico obiettivo: essere preferiti ogni giorno per la qualità, l'affidabilità e la convenienza. L a costante revisione degli assortimenti, la particolare attenzione ai prodotti locali e l'alta competitività dei prezzi sono i principi guida della politica aziendale.



???? Sei alla ricerca di un negozio di prodotti vegani di alta qualità a Ruvo di Puglia, Bari? Gentis - Gruppo Campanale è il punto di rifer imento ideale per chi desidera prodotti sani, freschi e rispettosi dell'ambiente. Con anni di esperienza e un forte impegno verso l'alime ntazione consapevole, il Gruppo Campanale propone una vasta gamma di prodotti vegan i selezionati per offrire il massimo della quali tà e del gusto, rendendo ogni acquisto una s celta salutare e sostenibile. Da Gentis - Grup po Campanale trovi un assortimento ampio e completo di alimenti vegani che spaziano d alla frutta e verdura fresca ai prodotti biolog ici certificati, dalle bevande vegetali ai cereali e legumi di qualità superiore. Per ogni prodo tto, l'azienda garantisce una selezione

accurata, rivolta sia a chi segue uno stile di vi ta vegano sia a chi vuole avvicinarsi a questa filosofia alimentare. Con un'attenzione costa nte alla freschezza e alla provenienza, Grupp o Campanale assicura che ogni prodotto dis ponibile rispetti elevati standard di qualità.? ??? Gentis - Gruppo Campanale è molto più di un semplice negozio: è un vero e proprio c entro di alimentazione consapevole. Qui trov erai non solo prodotti, ma anche un support o completo per scegliere gli alimenti che me glio rispondono alle tue esigenze. Il team es perto e appassionato di Gentis è sempre dis ponibile a fornire consigli personalizzati, aiut andoti a individuare i prodotti più adatti alla tua alimentazione e al tuo benessere, sia ch e tu sia già vegano, sia che tu stia esplorand o nuove scelte alimentari. Nel punto vendita di Ruvo di Puglia, Gentis - Gruppo Campanal e mette a disposizione una vasta selezione di prodotti vegani per ogni momento della gior nata. Dalle materie prime per cucinare pasti sani e bilanciati, agli snack gustosi per una p ausa energizzante, fino a bevande vegetali ri cche di nutrienti, troverai tutto il necessario per seguire uno stile di vita salutare e rispett oso del pianeta. Gentis - Gruppo Campanale offre anche una linea di prodotti specifici per chi ha intolleranze alimentari, come gli alime nti senza glutine o senza lattosio, permetten do a tutti di gustare cibi sani e sicuri. ???? La vendita di prodotti vegani a Ruvo di Puglia d

a Gentis - Gruppo Campanale rappresenta w.sihappy.it na scelta etica e consapevole per chi desider a ridurre l'impatto ambientale delle proprie s

celte alimentari. Ogni prodotto è selezionato per sostenere un modello di consumo respo nsabile e rispettoso del benessere del pianet a. Con il loro impegno verso la sostenibilità, Gentis - Gruppo Campanale risponde alle esi genze di chi cerca uno stile di vita sano e un' alimentazione equilibrata senza rinunciare al la qualità e al sapore. ???? L'offerta di Gentis - Gruppo Campanale include anche numero si prodotti biologici e a km zero, pensati per ridurre l'impatto ecologico e promuovere un a filiera alimentare locale e sostenibile. Per Gruppo Campanale, sostenere la biodiversit à e rispettare i cicli naturali è una priorità, ch e si traduce in una selezione di prodotti etici e di grande valore nutrizionale. ???? Se ti trov i a Ruvo di Puglia o nelle aree limitrofe, ti invi tiamo a scoprire tutto quello che Gentis - Gr uppo Campanale ha da offrire! Entra nel pu nto vendita per esplorare di persona l'ampia gamma di prodotti e beneficiare della consul enza del nostro personale qualificato. Ogni g iorno, Gentis - Gruppo Campanale si impegn a a promuovere uno stile di vita sano e a offr ire soluzioni gustose e sostenibili per chi sce glie di vivere in armonia con l'ambiente. Che tu sia alla ricerca di un ingrediente specifico per le tue ricette vegane, di snack pronti all'u so, o di alimenti biologici certificati, da Genti s troverai esattamente ciò di cui hai bisogno. ???? Per ulteriori informazioni sui prodotti di sponibili o per scoprire le offerte del momen to, visita il sito ufficiale del Gruppo Campanal e. Qui troverai tutte le novità e le promozioni sui migliori prodotti vegani a Ruvo di Puglia. GENTIS - GRUPPO CAMPANALE ???? Via Trent o, 48, Ruvo di Puglia (BA) ????080 361 2299



**Gentis - Gruppo Campanale** Tel. 0803612299 http://gruppocampanale.it/

Via Trento 48, Ruvo di Puglia, 7003 7 Lun-Sab 8.00-13.45 / 17.00-20.45